DM1 ABOUHAFS Yasmine

2nd6 — A rendre pour Vendredi 1 octobre 2021

Exercice 1 Calculs avec des fractions

Détailler les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’'une fraction
irréductible.

2 2 5 4 —-10 -5
A= — — D= — — GCG= —— S
373 779 6 18
4
B= 2 49 F= — x 1 9
8 10 He 2
3.9 e 9.8 1
22 474 7
Solution 1
A_z 2 242 4 4
3 3 3 3 3
g D g D0, 9_ 5, 9x8 5 T2 5472 77 77
8 8 1 8 1x8 &8 8 8 8 8
3 9 349 12
C=ots=5 =570
D_5+4_5><9+4><7_45+28_45+28_73_73
7 9 7Tx9 9x7 63 63 63 63 63
- o212
10 10 5
9 8 9x8 T2 9
F= — X - = = — ==
474 4x4 16 2
- —10X—5_—10(—5)_50_§
6 18 6x18 108 54
9
e 29 7T _9x7 _63 63
4 274 2x4 8 8
7
Exercice 2 Radars

Un radar de la sécurité routiere prend en photo les véhicules en ecves de vi-
tesse. Sur certaines photos, il n‘est pas possible de lire le numéro d'immatricula-
tion du véhicule., on dit alors que la photo est ratée; dans le cas contraire, on dit
qu’elle est réussie.

Le radar a pris des photos pendant l'été :

e enjuin,ily a eu 43 photos prises dont 20 ratées.
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e enjuillet, ily a eu 32 photos réussies et 34 ratées.
e en aodt, il y a eu 60 photos dont une proportion de 0.17 de photos ratées.

e en septembre, il y a eu 10 photos ratées, ce qui correspondait a 20.0% des
photos prises.

1. Compléter le tableau suivant.

Juin | Juillet Septembre | Total

Réussies

Ratées

Total

2. Sur l'ensemble de ces 4 mois, quel a été le pourcentage de photos réussies?

3. Décrire l'évolution relative du nombre de photos ratées mois par mois.

Solution 2

La correction est automatique, il peut y avoir des problémes d’arrondis.
1.

Juin | Juillet | AolGt | Septembre | Total
Réussies | 23 32 50 40 145
Ratées 20 34 10 10 74
Total 43 66 60 50 219
2. Proportion de photos réussies
145
219 — 0.66 = 66%
3. e De juin a juillet
34—-20 14
50 20 0.7 =70%
e De juillet a ao(lt
10-34 —-24
a4 a4 0.7 70%
e De aolt a septembre
10 — 10 0
0 C 10" 0.0 = 0%
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DM1

AKEAZIl Hafsa

2nd6 — A rendre pour Vendredi 1 octobre 2021

Exercice 1

Calculs avec des fractions

Détailler les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’'une fraction

irréductible.

10 4 5 7
A= — — D= — _
2+2 10+1O
7 4
B= -— FE= —
2+7 9><7
9 7 4 6
C= — — F= — _
10110 7% 7
Solution 1
10 4 10+ 4 14
A:— —_ = = — =
2+2 2 2 7
e T T T_T,7Tx2_7 1
2 2 1 2 1x2 2 2
. 9,7 _9+T_16_38
10 10 10 10 5
5% 7 5+ T 12 6
D:—+———:_—_
10 10 10 10 5%
E:%><7:4X7:§:§
9 9 9 9
4 6 4 %6 24 24
F= - X - = = ——=—
T 7 7T X7 49 49
-2 2 —2 X 2 —4 -2
G:—X—— = =
7 42 7 x 42 294 147
9
10 9 4 9 x4 36 3
H:—:—X—_ = — = —
§ 10 6 10x6 60 5
4
Exercice 2

2 2
G= — x —
7 "1
9
_ 10
"=
4
T+14 21 21
2 2 2
Radars

Un radar de la sécurité routiere prend en photo les véhicules en ecves de vi-
tesse. Sur certaines photos, il n‘est pas possible de lire le numéro d'immatricula-
tion du véhicule., on dit alors que la photo est ratée; dans le cas contraire, on dit

qu’elle est réussie.

Le radar a pris des photos pendant l'été :

e enjuin,ily a eu 52 photos prises dont 26 ratées.
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e enjuillet, il y a eu 30 photos réussies et 40 ratées.
e en aodt, ily a eu 61 photos dont une proportion de 0.21 de photos ratées.

e en septembre, il y a eu 9 photos ratées, ce qui correspondait a 17.65% des
photos prises.

1. Compléter le tableau suivant.

Juin | Juillet | AolGt | Septembre | Total

Réussies

Ratées

Total

2. Sur l'ensemble de ces 4 mois, quel a été le pourcentage de photos réussies?

3. Décrire l'évolution relative du nombre de photos ratées mois par mois.

Solution 2

La correction est automatique, il peut y avoir des problémes d’arrondis.
1.

Juin | Juillet | AolGt | Septembre | Total

Réussies 26 30 48 42 146
Ratées 26 40 13 9 88
Total 52 70 61 51 234

2. Proportion de photos réussies

146
— = 0.62 =62
531 0.6 62%
3. e De juin a juillet
40—-26 14
%6 %6 0.5 53%
e De juillet a ao(t
13 —-40  —27
0 10 —0.68 = —67%
e De aolt a septembre
9—-13 -4
—= = —U. 1 = —
E E 0.3 30%
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DM1 AZIZ Nihal

2nd6 — A rendre pour Vendredi 1 octobre 2021

Exercice 1 Calculs avec des fractions

Détailler les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’'une fraction
irréductible.

7 6 2 7 -8 -3
A= — + — D= = + — G= — X —
575 s 8 3 12
B:Z+4 E:1><8 1
6 4 H—Q
9.6 e 3,10 B
4 36 ¢ 5
Solution 1
ae T, 6_T46_13 13
5 5 5 5 5
B_7+4_7+4_7+4><6_7+24_7+24_31_31
6 6 1 6 1x6 6 6 6 6 6
- 9,06 _9x9 6 8 6 8146 8 29
4 36 4x9 36 36 36 36 36 12
2 2
8 8 8 8 8
= Lug= 1288y
4 4 4
= 3,10 _3x10_30 30
7T TXT 49 49
3 12 3x12 36 3
1
e 51 5 _1x5 5 1
4 574 5x4 20 4
5
Exercice 2 Radars

Un radar de la sécurité routiere prend en photo les véhicules en ecves de vi-
tesse. Sur certaines photos, il n‘est pas possible de lire le numéro d'immatricula-
tion du véhicule., on dit alors que la photo est ratée; dans le cas contraire, on dit
qu’elle est réussie.

Le radar a pris des photos pendant l'été :

e enjuin,ily a eu 47 photos prises dont 25 ratées.
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e enjuillet, il y a eu 45 photos réussies et 31 ratées.
e en aodt, il y a eu 65 photos dont une proportion de 0.31 de photos ratées.

e en septembre,ily a eu 11 photos ratées, ce qui correspondait a 18.97% des
photos prises.

1. Compléter le tableau suivant.

Juin | Juillet Septembre | Total

Réussies

Ratées

Total

2. Sur l'ensemble de ces 4 mois, quel a été le pourcentage de photos réussies?

3. Décrire l'évolution relative du nombre de photos ratées mois par mois.

Solution 2

La correction est automatique, il peut y avoir des problémes d’arrondis.
1.

Juin | Juillet | AolGt | Septembre | Total
Réussies | 22 45 45 47 159
Ratées 25 31 20 11 87
Total 47 76 65 58 246
2. Proportion de photos réussies
159
516 0.65 = 64%
3. e De juin a juillet
31 — 25 6
= —=024=24
25 25 0 %
e De juillet a ao(t
20—-31 —11
51 3l —0.35 = —35%
e De aolt a septembre
11-20 -9
= =—-0.45=—-4
20 20 0-45 o7
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DM1 BARDOUSSE Yanis

2nd6 — A rendre pour Vendredi 1 octobre 2021

Exercice 1 Calculs avec des fractions

Détailler les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’'une fraction
irréductible.

6 8 4 7 3 -8
A= — — D= — — GCG= — -
4+4 8+9 10 © 100
1
B= 0.3 = S w3 2
3 2 H—i
6.5 o 101 10
4 40 9 79 7
Solution 1
Ao 0,8 _6+8 1 7
4 4 4 4 2
10 10 3 10 3x3 10 9 10+9 19 19
3 3 1 3 1x3 3 3 3 3 3
C_§+3_6x10+3_@+3_60+5_§_§
440 4x10 40 40 40 40 40 8
D_§+z_4x9+7x8_§+@_36+56_%_g
8 9 8x9 9x8 72 72 72 72 18
2 2 2 2
F_10X1_10><1_10_10
9 79 9x9 81 81
G—ix_S— 3(-8)  —24 -3
10 T 100 10 x 100 1000 125
2
6 2 7 2x7 14 7
H:—:—X—: = — = —
10 76710 6x10 60 30
7
Exercice 2 Radars

Un radar de la sécurité routiere prend en photo les véhicules en ecves de vi-
tesse. Sur certaines photos, il n‘est pas possible de lire le numéro d'immatricula-
tion du véhicule., on dit alors que la photo est ratée; dans le cas contraire, on dit
qu’elle est réussie.

Le radar a pris des photos pendant l'été :

e enjuin,ily a eu 50 photos prises dont 29 ratées.
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e enjuillet, ily a eu 43 photos réussies et 39 ratées.
e en aolt, ily a eu 52 photos dont une proportion de 0.23 de photos ratées.

e en septembre, il y a eu 7 photos ratées, ce qui correspondait a 14.89% des
photos prises.

1. Compléter le tableau suivant.

Juin | Juillet | AolGt | Septembre | Total

Réussies

Ratées

Total

2. Sur l'ensemble de ces 4 mois, quel a été le pourcentage de photos réussies?

3. Décrire l'évolution relative du nombre de photos ratées mois par mois.

Solution 2

La correction est automatique, il peut y avoir des problémes d’arrondis.
1.

Juin | Juillet | AolGt | Septembre | Total

Réussies 21 43 40 40 144
Ratées 29 39 12 7/ 87
Total 50 82 52 47 231

2. Proportion de photos réussies

144
— = 0.62 =62
731 0.6 62%
3. e De juin a juillet
39-29 10
= —=034=34
29 29 03 3%
e De juillet a ao(t
12-39 =27
50~ 39 —0.69 = —69%
e De aolt a septembre
7T—12 =5
= = —0.42 = —41
12 12 0 %
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DM1 BILLET Simon

2nd6 — A rendre pour Vendredi 1 octobre 2021

Exercice 1 Calculs avec des fractions

Détailler les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’'une fraction
irréductible.

7 1 2 9 8 7
A= — e D= - — G= - _
10 10 6 2 0" 36
1
B= - 42 F= w9 1
5 10 He O
2,2 SN 9
10 50 373 4
Solution 1
Ao 1oL _TH1_ 8 4
10 10 10 10 5
1 1 2 1 2x5 1 10 1+10 11 11
B:_ 2_— —_ = — = — _— = —_— —_— = —
5+ 5+1 5+1><5 5 5 5
C_9 2 9x5 2_45+2_45+2_47_47
10 50 10x5 50 50 50 0 50 0 50 50
D_2+9_2 9x3 2 27 2427 29 29
6 2 6 2x3 6 6 6 6 6
= L xp—1x2_ M7
10 10 10 5
8 5 8x5 40 40
F= - x5 = = =7
373 3x3 9 9
8 7 8 x 7 56 14
G= — X — = = =
93 9x36 324 81
1
6 1 4 1x4 4 )
H:—:—X—: = —= —
9 69 6x9 54 27
4
Exercice 2 Radars

Un radar de la sécurité routiere prend en photo les véhicules en ecves de vi-
tesse. Sur certaines photos, il n‘est pas possible de lire le numéro d'immatricula-
tion du véhicule., on dit alors que la photo est ratée; dans le cas contraire, on dit
qu’elle est réussie.

Le radar a pris des photos pendant l'été :

e enjuin,ily a eu 51 photos prises dont 22 ratées.
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e enjuillet, ily a eu 48 photos réussies et 43 ratées.
e en aodt, il y a eu 62 photos dont une proportion de 0.21 de photos ratées.

e en septembre, il y a eu 14 photos ratées, ce qui correspondait a 24.56% des
photos prises.

1. Compléter le tableau suivant.

Total

Juin | Juillet Septembre

Réussies

Ratées

Total

2. Sur l'ensemble de ces 4 mois, quel a été le pourcentage de photos réussies?

3. Décrire l'évolution relative du nombre de photos ratées mois par mois.

Solution 2

La correction est automatique, il peut y avoir des problémes d’arrondis.
1.

Juin | Juillet | AolGt | Septembre | Total
Réussies | 29 48 49 43 169
Ratées 22 43 13 14 92
Total 51 91 62 57 261
2. Proportion de photos réussies
169
561 0.65 = 64%
3. e De juin a juillet
43 -22 21  0.95 — 95%
22 22 0 %
e De juillet a ao(t
13—-43 =30
5B = —0.7 = —69%
e De aolt a septembre
14 —13 1
53 13 0.08 =7%
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DM1

BOUAFIA Lina

2nd6 — A rendre pour Vendredi 1 octobre 2021

Exercice 1

Calculs avec des fractions

Détailler les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’'une fraction

irréductible.

4 10 10 10 7
A= — — D= — — G= -
77 773 9~
B= > 16 e~ 2 w7 5
6 4 = 10
8 1 4 2 -6
C= — + = F= — x — -
6 6 10 10 9
Solution 1
4 1
77 7 7
g 6 2,0_5 6x6_5 36 _5+36 41 _4l
6 6 1 6 1x6 6 6 6 6 6
o8, 1_8+1_9_3
6 6 6 6 2
. 1o+10_10><3 10x7 30 70 30+70 100 100
7 3  7x3 3x7 21 21 21 21 21
4 4 4 2
F_4X2_4><2_8_2
10 10 10x10 100 25
G:zx—e‘ 7(—6):—42:—21
2720 2x20 40 20
5
6 1076 10x6 60 4
9
Exercice 2

=6
20

Radars

Un radar de la sécurité routiere prend en photo les véhicules en ecves de vi-
tesse. Sur certaines photos, il n‘est pas possible de lire le numéro d'immatricula-
tion du véhicule., on dit alors que la photo est ratée; dans le cas contraire, on dit

qu’elle est réussie.

Le radar a pris des photos pendant l'été :

e enjuin,ily a eu 47 photos prises dont 22 ratées.
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e enjuillet, ily a eu 43 photos réussies et 30 ratées.
e en aolt, il y a eu 66 photos dont une proportion de 0.3 de photos ratées.

e en septembre, il y a eu 8 photos ratées, ce qui correspondait a 16.67% des
photos prises.

1. Compléter le tableau suivant.

Juin | Juillet | AolGt | Septembre | Total

Réussies

Ratées

Total

2. Sur l'ensemble de ces 4 mois, quel a été le pourcentage de photos réussies?

3. Décrire l'évolution relative du nombre de photos ratées mois par mois.

Solution 2

La correction est automatique, il peut y avoir des problémes d’arrondis.
1.

Juin | Juillet | AolGt | Septembre | Total

Réussies 25 43 46 40 154
Ratées 22 30 20 8 80
Total 47 73 66 48 234

2. Proportion de photos réussies

154
231~ 0.66 = 65%
3. e De juin a juillet
30 — 22 8
59— 95 — 0.36 = 36%
e De juillet a ao(t
20—-30 —10
50 30 —0.33 = -33%
e De aolt a septembre
8§—20 —12
50~ 20 = —0.6 = —60%
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DM1 DESGLENE Anthony

2nd6 — A rendre pour Vendredi 1 octobre 2021

Exercice 1 Calculs avec des fractions

Détailler les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’'une fraction
irréductible.

5 4 6 1 7 —10
A= = + — D= — + = G= — X —

6 6 373 3" 21
B= O 47 = 21 2

6 4 H—Q
C_6+1 F—3><2 -9
7 63 474 4
Solution 1
Al B4 _B+4_9 3

6 6 6 6 2
g o 3,7 _3 7Tx6_3 42 3442 45 15

6 6 1 6 1x6 6 6 6 6 2

6 1 6x9 1 54 1 54+1 55 55
C= =+ —= — = 4+ — = = — = —

7 63 7x9 63 63 63 63 63 63

1

3 3 3 3 3
- =29

4 4 4

3 2 3x2 6 3
F:—)(—: = —— = —

474 4x4 16 8
G:zx—m:?(—m) —70  —10

37 21 3 x 21 63 9

2
e 9 _2 4 _2x4 8 4

2 9 2 9x2 18 9

4
Exercice 2 Radars

Un radar de la sécurité routiere prend en photo les véhicules en ecves de vi-
tesse. Sur certaines photos, il n‘est pas possible de lire le numéro d'immatricula-
tion du véhicule., on dit alors que la photo est ratée; dans le cas contraire, on dit
qu’elle est réussie.

Le radar a pris des photos pendant l'été :

e enjuin,ily a eu 51 photos prises dont 22 ratées.
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e enjuillet, ily a eu 48 photos réussies et 49 ratées.
e en aodt, il y a eu 62 photos dont une proportion de 0.29 de photos ratées.

e en septembre, il y a eu 15 photos ratées, ce qui correspondait a 23.08% des
photos prises.

1. Compléter le tableau suivant.

Juin | Juillet Septembre | Total

Réussies

Ratées

Total

2. Sur l'ensemble de ces 4 mois, quel a été le pourcentage de photos réussies?

3. Décrire l'évolution relative du nombre de photos ratées mois par mois.

Solution 2
La correction est automatique, il peut y avoir des problémes d’arrondis.

1.

Juin | Juillet | AolGt | Septembre | Total
Réussies | 29 48 44 50 171
Ratées 22 49 18 15 104
Total 51 97 62 65 275
2. Proportion de photos réussies
171
— = 0.62 =62
275 %
3. e De juin a juillet
49 — 22 27
= —=123=122
22 22 s %
e De juillet a ao(lt
18—-49 =31
9 19 —0.63 = —63%
e De aolt a septembre
15—-18 =3
= =—0.17= -1
18 18 0.17 6%
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DM1 DROUOT Marine

2nd6 — A rendre pour Vendredi 1 octobre 2021

Exercice 1 Calculs avec des fractions

Détailler les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’'une fraction
irréductible.

6 3 10 10 —10 8
A= — — D= — — GCG= —— _
575 5 9 3~ 12
B= | 45 = 20y 9
2 3 H—i
5.2 3T 1
4 32 272 4
Solution 1
ae §,3_6+3_9_9
5 5 5 5 5
g T 5 T,5_7,5x2 7 10 _7+10 17 17
2 21 2 1x2 2 2 2 2 2
C_5+2_5><8+2_4O+2_40+2_42_21
432 4x8 32 32 32 32 32 16
10 10 10x9 10x2 90 20 90+20 110 55
D= — 4+ — = -+ =—+—= = = —
2 9 2%x9 9x2 18 18 18 18 9
1
3 3 3 3
3 7 3x7 21 21
F:_X—: = — = —
2792 2x2 4 4
-10 8 —-10x8 —-80 —20
G= — X — = = =
3 12 3 x 12 36 9
9
1371 3x1 3
4
Exercice 2 Radars

Un radar de la sécurité routiere prend en photo les véhicules en ecves de vi-
tesse. Sur certaines photos, il n‘est pas possible de lire le numéro d'immatricula-
tion du véhicule., on dit alors que la photo est ratée; dans le cas contraire, on dit
qu’elle est réussie.

Le radar a pris des photos pendant l'été :

e enjuin,ily a eu 47 photos prises dont 23 ratées.
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e enjuillet, il y a eu 34 photos réussies et 47 ratées.
e en aolt, il y a eu 67 photos dont une proportion de 0.3 de photos ratées.
e en septembre, il y a eu 12 photos ratées, ce qui correspondait a 22.22% des

photos prises.

1. Compléter le tableau suivant.

Juin | Juillet Septembre | Total

Réussies

Ratées

Total

2. Sur l'ensemble de ces 4 mois, quel a été le pourcentage de photos réussies?

3. Décrire l'évolution relative du nombre de photos ratées mois par mois.

Solution 2
La correction est automatique, il peut y avoir des problémes d’arrondis.

1.

Juin | Juillet | AolGt | Septembre | Total
Réussies | 24 34 47 42 147
Ratées 23 47 20 12 102
Total 47 81 67 54 249
2. Proportion de photos réussies
147
219 = 0.59 = 59%
3. e De juin a juillet
47—-23 24
= —=1.04=104
23 23 0 04%
e De juillet a ao(lt
20 —47 =27
7 AT —0.57 = —57T%
e De aolt a septembre
12-20 -8
= =—-04=—-4
20 20 0 0%
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DM1 FLACHERON Maylie

2nd6 — A rendre pour Vendredi 1 octobre 2021

Exercice 1 Calculs avec des fractions

Détailler les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’'une fraction
irréductible.

3 7 6 7 -5 7
A= — — D= — — G= — _
177 075 5 " 45
4 4
B= - +7 E= — x5 1
3 10 He 2
c—5+3 F—1><4 - 10
4 20 979 9
Solution 1
Ae 3 7 _3+7_10_5
4 4 4 4 2
B 4+7_4+7_4+7><3_4+21_4+21_25_25
3 3 1 3 1x3 3 3 3 3 3
C_§+3_5x5+3_§+3_25+3_§_z
4 20 4x5 20 20 20 20 20 5
D_§+z_6x5+7x9_@+@_30+63_§_§
9 5 9x5 5x9 45 45 45 45 15
4 4
= x5 1X0_ 20 _,
10 10 10
1 4 1x4 4 4
F= —x - = o1 = o1
979 9x9 81 81
G_—_5 7 =5xT =35 T
5 45 5x45 225 45
1
10 2710 2x10 20 20
9
Exercice 2 Radars

Un radar de la sécurité routiere prend en photo les véhicules en ecves de vi-
tesse. Sur certaines photos, il n‘est pas possible de lire le numéro d'immatricula-
tion du véhicule., on dit alors que la photo est ratée; dans le cas contraire, on dit
qu’elle est réussie.

Le radar a pris des photos pendant l'été :

e enjuin,ily a eu 52 photos prises dont 24 ratées.
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e enjuillet,ily a eu 47 photos réussies et 31 ratées.
e en aodt, il y a eu 63 photos dont une proportion de 0.21 de photos ratées.

e en septembre, il y a eu 14 photos ratées, ce qui correspondait a 23.73% des
photos prises.

1. Compléter le tableau suivant.

Juin | Juillet Septembre | Total

Réussies

Ratées

Total

2. Sur l'ensemble de ces 4 mois, quel a été le pourcentage de photos réussies?

3. Décrire l'évolution relative du nombre de photos ratées mois par mois.

Solution 2

La correction est automatique, il peut y avoir des problémes d’arrondis.
1.

Juin | Juillet | AolGt | Septembre | Total
Réussies | 28 47 50 45 170
Ratées 24 31 13 14 82
Total 52 78 63 59 252
2. Proportion de photos réussies
170
252 — 0.67 =67%
3. e De juin a juillet
31 —24 7
= —=029=2
24 24 0.29 %
e De juillet a ao(t
13—-31 —18
51 a1 —0.58 = —58%
e De aolt a septembre
14 —13 1
5 13 0.08 =7%
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DM1 GARCIA MORENO Alberto

2nd6 — A rendre pour Vendredi 1 octobre 2021

Exercice 1 Calculs avec des fractions

Détailler les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’'une fraction
irréductible.

9 9 2 2 -9 -1
A= — — D= - — G= — -
575 6 1 7 4
4 2
B= - 47 E= 2 x5 6
5% 4 H—Q
2 2 6 5 -7
C= =+ — F= — x — -
9 63 8 8 6
Solution 1
Ac 2,9 _9+9 18 18
5 5 5 5 5
go 4,4, T_ 4, Tx5 4 35 4435 3939
5 5 1 5 1x5 5 5 5 5 5
C_2+2_2><7+2_14+2_14+2_16_16
9 3 9x7 63 63 63 63 63 63
D_2+2_2><2+2><3_4+6_4+6_1O_5
6 4 6x2 4x3 12 12 12 12 6
4 4 4 2
6 5 6x5 30 15
F:_X—: = — = —
8 8 8x8 64 32
G= —9X—1:—9(—1): ) :i
7 42 7Tx42 294 98
6
7977 9xT7 63 7T
6
Exercice 2 Radars

Un radar de la sécurité routiere prend en photo les véhicules en ecves de vi-
tesse. Sur certaines photos, il n‘est pas possible de lire le numéro d'immatricula-
tion du véhicule., on dit alors que la photo est ratée; dans le cas contraire, on dit
qu’elle est réussie.

Le radar a pris des photos pendant l'été :

e enjuin, il y a eu 46 photos prises dont 25 ratées.
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e enjuillet, ily a eu 35 photos réussies et 44 ratées.
e en aodt, ily a eu 52 photos dont une proportion de 0.21 de photos ratées.

e en septembre, il y a eu 9 photos ratées, ce qui correspondait a 17.31% des
photos prises.

1. Compléter le tableau suivant.

Juin | Juillet | AolGt | Septembre | Total

Réussies

Ratées

Total

2. Sur l'ensemble de ces 4 mois, quel a été le pourcentage de photos réussies?

3. Décrire l'évolution relative du nombre de photos ratées mois par mois.

Solution 2

La correction est automatique, il peut y avoir des problémes d’arrondis.
1.

Juin | Juillet | AolGt | Septembre | Total

Réussies | 21 35 41 43 140
Ratées 25 44 11 9 89
Total 46 79 52 52 229

2. Proportion de photos réussies

140
— = 0.61 =61
599 0.6 61%
3. e De juin a juillet
44 —-25 19
55 95 0.76 = 76%
e De juillet a ao(t
11-44  -33
YRR = —0.75 = -75%
e De aolt a septembre
9—-11 -2
= =—0.18= -1
11 11 018 8%
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DM1 GNUI Kadia

2nd6 — A rendre pour Vendredi 1 octobre 2021

Exercice 1 Calculs avec des fractions

Détailler les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’'une fraction
irréductible.

10 3 2 10 -6 —4
A= — — D= — — G= — R
5 T3 372 9 " 90
B= O 7 E= 2 %9 6
9 6 H—Z
3.8 e 6.5 1
9 45 10 710 8
Solution 1
10 3 10+3 13 13
A:—+—: = — = —
2 9 2 2 2
g 6., _6,7_6 7x9 6 63 6+63_69 23
9 9 1 9 1x9 9 9 9 9 3
c.3,.8 _3x5 8 15 8 1548 23 23
9 45 9xb5 45 45 45 45 45 45
D_g+g_2x4+10x3_§+@_8+30_§_g
3 4 3x4 4x3 12 12 12 12 6
6 6 6 2
F_6X5_6><5_30_3
100 10 10x10 100 10
e —6>< —4  —6(—4) 24 4
9 90 9x90 810 135
6
e 7 _06 8 _6x8 48 48
1771 7x1 7 7
8
Exercice 2 Radars

Un radar de la sécurité routiere prend en photo les véhicules en ecves de vi-
tesse. Sur certaines photos, il n‘est pas possible de lire le numéro d'immatricula-
tion du véhicule., on dit alors que la photo est ratée; dans le cas contraire, on dit
qu’elle est réussie.

Le radar a pris des photos pendant l'été :

e enjuin,ily a eu 50 photos prises dont 27 ratées.
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e enjuillet, il y a eu 46 photos réussies et 35 ratées.
e en aodt, il y a eu 65 photos dont une proportion de 0.29 de photos ratées.

e en septembre, il y a eu 5 photos ratées, ce qui correspondait a 9.43% des
photos prises.

1. Compléter le tableau suivant.

Juin | Juillet | AolGt | Septembre | Total

Réussies

Ratées

Total

2. Sur l'ensemble de ces 4 mois, quel a été le pourcentage de photos réussies?

3. Décrire l'évolution relative du nombre de photos ratées mois par mois.

Solution 2

La correction est automatique, il peut y avoir des problémes d’arrondis.
1.

Juin | Juillet | AolGt | Septembre | Total

Réussies 23 46 46 48 163
Ratées 27 35 19 5 86
Total 50 81 65 53 249

2. Proportion de photos réussies

163
219 — 0.65 = 65%
3. e De juin a juillet
35 — 27 8
27 27 03 %
e De juillet a ao(lt
19-35 —16
= = —0.46 = —4
35 35 046 5%
e De aolt a septembre
5—19 —-14
15 19 0.7 73%
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DM1 GOSSET Jules

2nd6 — A rendre pour Vendredi 1 octobre 2021

Exercice 1 Calculs avec des fractions

Détailler les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’'une fraction
irréductible.

3 7 6 9 -4 9
A= = + — D= — + = G= — x —
s 8 s 6 7 19
1
B= - +2 = 2 s 4
2 4 H—Z
i 7 e 8, 10 5
9 81 27 2 7
Solution 1
ae 3T _3%7T_10 5
8 8 8 8 4
1 1 2 1 2x2 1 4 1+4 5 5
B:— 2:— —_ = — = — _—=s — = = = —
2+ 2+1 2+1x2 2+2 2 2 2
oA, T _Ax9 T 36 T 3647 43 43
9 81 9x9 8 8 8 8 81 81
D_§+g_6x3+9x4_§+§_18+36_g_g
8 6 8x3 6x4 24 24 24 24 4
E:g><5:9><5:§:ﬁ
4 4 4 4
= 5, 0 _8x10_ 804
27 9 2 % 2 4
G_—_4x3_—4><9_—36_—36
7 T 49 7Tx49 343 343
4
5 775 7Tx5 35 5
7
Exercice 2 Radars

Un radar de la sécurité routiere prend en photo les véhicules en ecves de vi-
tesse. Sur certaines photos, il n‘est pas possible de lire le numéro d'immatricula-
tion du véhicule., on dit alors que la photo est ratée; dans le cas contraire, on dit
qu’elle est réussie.

Le radar a pris des photos pendant l'été :

e enjuin,ily a eu 49 photos prises dont 24 ratées.
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e enjuillet, il y a eu 35 photos réussies et 34 ratées.
e en aodt, il y a eu 58 photos dont une proportion de 0.29 de photos ratées.

e en septembre, il y a eu 6 photos ratées, ce qui correspondait a 11.76% des
photos prises.

1. Compléter le tableau suivant.

Juin | Juillet | AolGt | Septembre | Total

Réussies

Ratées

Total

2. Sur l'ensemble de ces 4 mois, quel a été le pourcentage de photos réussies?

3. Décrire l'évolution relative du nombre de photos ratées mois par mois.

Solution 2

La correction est automatique, il peut y avoir des problémes d’arrondis.
1.

Juin | Juillet | AolGt | Septembre | Total

Réussies | 25 35 41 45 146
Ratées 24 34 17 6 81
Total 49 69 58 51 227

2. Proportion de photos réussies

146
— =0.64=064
507 0.6 64%
3. e De juin a juillet
34—-24 10
= — =042 =141
24 24 0 %
e De juillet a ao(t
17—-34  —17
YR = —0.5 = —50%
e De aolt a septembre
6—-17 —11
1 7 0.65 64%
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DM1 GOUGEAUD William

2nd6 — A rendre pour Vendredi 1 octobre 2021

Exercice 1 Calculs avec des fractions

Détailler les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’'une fraction
irréductible.

9 3 5 2 9 -9
A= — — D= — — G= - .
575 776 5 10
1
B= — +6 = Syt 1
51 6 H—i
C_6+1 F—7><4 -2
3 27 979 10
Solution 1
ac9,3_9+43 12 12
5 5 5 5 5
1 1 6 1 6x5 1 30 1+30 31 31
B:— = — —_ = — = — — = = — = —
5+6 5+1 5+1><5 5+5 5 5 5
C_§+i_6x9+i_g+i_54+1_§_§
3 27T 3x9 27 27 27 2T 27 27
D_5+2_5><6+2><7_30+14_30+14_44_22
7 6 Tx6 6x7T7 42 42 42 42 21
- 01 =8_14
6 6 3
7T 4 Tx4 28 28
F:_X—: = — = —
979 9x9 81 81
G:gx—gzg(—9)2—81:—81
5710 5x10 50 50
1
2 572 5x2 10
10
Exercice 2 Radars

Un radar de la sécurité routiere prend en photo les véhicules en ecves de vi-
tesse. Sur certaines photos, il n‘est pas possible de lire le numéro d'immatricula-
tion du véhicule., on dit alors que la photo est ratée; dans le cas contraire, on dit
qu’elle est réussie.

Le radar a pris des photos pendant l'été :

e enjuin,ily a eu 47 photos prises dont 22 ratées.
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e enjuillet, ily a eu 32 photos réussies et 30 ratées.
e en aodt, il y a eu 69 photos dont une proportion de 0.28 de photos ratées.

e en septembre, il y a eu 13 photos ratées, ce qui correspondait a 24.07% des
photos prises.

1. Compléter le tableau suivant.

Juin | Juillet | AolGt | Septembre | Total

Réussies

Ratées

Total

2. Sur l'ensemble de ces 4 mois, quel a été le pourcentage de photos réussies?

3. Décrire l'évolution relative du nombre de photos ratées mois par mois.

Solution 2

La correction est automatique, il peut y avoir des problémes d’arrondis.
1.

Juin | Juillet | AolGt | Septembre | Total
Réussies | 25 32 50 41 148
Ratées 22 30 19 13 84
Total 47 62 69 54 232
2. Proportion de photos réussies
148
— =0.64 =
539 0.6 63%
3. e De juin a juillet
30 — 22 8
59— 95 — 0.36 = 36%
e De juillet a ao(t
19-30 —11
= = —0.37 = -36
30 30 %
e De aolt a septembre
13—-19 —6
= =—-0.32 =-31
19 19 0.3 31%
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DM1 GRISON Jade

2nd6 — A rendre pour Vendredi 1 octobre 2021

Exercice 1 Calculs avec des fractions

Détailler les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’'une fraction
irréductible.

8 5 9 5 —8 —6
A= — — D= — — G= — -
177 6 6 0 " o7
B= O 15 = 0y 9
5% 9 |_|_§
9.8 9,0 B
7 14 474 9
Solution 1
Ac 8,0 _8+5 13 13
4 4 4 4 4
g 8,5 8,5 _8 5x5_8 25 8+2 33 _33
5 5 1 5 1x5 5 5 5 5 5
9 & 9x2 8 18 8 1848 26 13
C= -4+—= — =4 — = - = - =
7 14 7Tx2 14 14 14 14 14 7
b 0 5 _9+5 14 7
6 6 6 6 3
E:Ele:lo“:@:@
9 9 9 9
9 5 9x5 45 45
F:_X—: = — = —
474 4x4 16 16
- —8>< —6  —8(-6) 48 16
9 27  9x27 243 81
9
3 83 8x3 24 8
9
Exercice 2 Radars

Un radar de la sécurité routiere prend en photo les véhicules en ecves de vi-
tesse. Sur certaines photos, il n‘est pas possible de lire le numéro d'immatricula-
tion du véhicule., on dit alors que la photo est ratée; dans le cas contraire, on dit
qu’elle est réussie.

Le radar a pris des photos pendant l'été :

e enjuin,ily a eu 45 photos prises dont 20 ratées.
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e enjuillet, il y a eu 30 photos réussies et 30 ratées.
e en aolt, il y a eu 64 photos dont une proportion de 0.27 de photos ratées.

e en septembre, il y a eu 15 photos ratées, ce qui correspondait a 26.79% des
photos prises.

1. Compléter le tableau suivant.

Juin | Juillet Septembre | Total

Réussies

Ratées

Total

2. Sur l'ensemble de ces 4 mois, quel a été le pourcentage de photos réussies?

3. Décrire l'évolution relative du nombre de photos ratées mois par mois.

Solution 2

La correction est automatique, il peut y avoir des problémes d’arrondis.
1.

Juin | Juillet | AolGt | Septembre | Total
Réussies | 25 30 47 41 143
Ratées 20 30 17 15 82
Total 45 60 64 56 225
2. Proportion de photos réussies
143
— =0.64 =
595 0.6 63%
3. e De juin a juillet
30—-20 10
50 20 0.5 = 50%
e De juillet a ao(lt
17—-30 —13
= = —0.43 = —43
30 30 %
e De aolt a septembre
15—-17 =2
= =—-0.12 = —11
17 17 0 %
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DM1 HAMIOT Anais

2nd6 — A rendre pour Vendredi 1 octobre 2021

Exercice 1 Calculs avec des fractions

Détailler les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’'une fraction
irréductible.

10 4 8 6 —2 10
A= — — D= — — GCG= — __
5 75 379 6 36
1 1
B= - +6 = 0 2
3 6 H—i
L. 3T -5
2 4 272 10
Solution 1
A 10 4 10+4 14 14
5 5 5 5 5
1 1 6 1 6x3 1 18 1+18 19 19
B:— = — —_ = — = — —_— = = — = —
3+6 3 1 3+1><3 3 3 3 3 3
c—1+4 1x2+4_2+4_2+4_6_3
2 4 2x2 4 4 4 4 4 2
po 8, 6_8x3 6 24 6 2446 _30_ 10
3 9 3x3 9 9 9 9 9 3
1
E:—0><2:10X2:@:E
6 6 6 3
3 7 3x7 21 21
F= - x - = =—=—
2792 92x2 4 4
- —2X10_—2><10_ 20 =5
6 36 6 x 36 216 54
2
H:i:gxg_zmo_m:%
5 975 O9x5 45 9
10
Exercice 2 Radars

Un radar de la sécurité routiere prend en photo les véhicules en ecves de vi-
tesse. Sur certaines photos, il n‘est pas possible de lire le numéro d'immatricula-
tion du véhicule., on dit alors que la photo est ratée; dans le cas contraire, on dit
qu’elle est réussie.

Le radar a pris des photos pendant l'été :

e enjuin,ily a eu 48 photos prises dont 22 ratées.
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e enjuillet, il y a eu 40 photos réussies et 31 ratées.
e en aodt, il y a eu 59 photos dont une proportion de 0.19 de photos ratées.

e en septembre, il y a eu 6 photos ratées, ce qui correspondait a 11.11% des
photos prises.

1. Compléter le tableau suivant.

Juin | Juillet | AolGt | Septembre | Total

Réussies

Ratées

Total

2. Sur l'ensemble de ces 4 mois, quel a été le pourcentage de photos réussies?

3. Décrire l'évolution relative du nombre de photos ratées mois par mois.

Solution 2

La correction est automatique, il peut y avoir des problémes d’arrondis.
1.

Juin | Juillet | AolGt | Septembre | Total

Réussies 26 40 48 48 162
Ratées 22 31 11 6 70
Total 48 71 59 54 232

2. Proportion de photos réussies

162
232 — 0.7 = 69%
3. e De juin a juillet
31 — 22 9
= —=041=14
22 22 0 0%
e De juillet a ao(t
11-31  —-20
31 31 0.65 64%
e De aolt a septembre
6—-11 =5
= = —045=—4
11 11 0-45 5%
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DM1 HAMMOUDI Lyna

2nd6 — A rendre pour Vendredi 1 octobre 2021

Exercice 1 Calculs avec des fractions

Détailler les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’'une fraction
irréductible.

1 3 6 4 —6 4
A= — — D= — — G= — _
5 T3 5 10 5 15
4
B= ~ +4 e 7 10
6 2 H—i
6 7 5 4 -3
C= -+ — F= = x — e
5 10 8 8 6
Solution 1
1 1
Ae 13 143 4
2 2 2 P
4 4 4 4 4x6 4 24 4+24 28 14
B:— 4:— —_ = — = — —_— = = — = —
esJr 6+1 6+1><6 6 6 6 6 3
6 7 6x2 7 12 7 1247 19 19
5 10 5x2 10 10 10 10 10 10
po 6,4 _6x5 4 30 4 3044 34 17
2 10 2x5 10 10 10 10 10 5
po O 0T 42 o)
2 2 2
5 4 5x4 20 5
F:_X—: = — = —
8 8 8x8 64 16
-6 4 —6x4 —24 -8
G:—X—: = s
5 15 5x15 75 25
10
H:i:EX§_10x6_6O_§
3 8 3 8x3 24 2
6
Exercice 2 Radars

Un radar de la sécurité routiere prend en photo les véhicules en ecves de vi-
tesse. Sur certaines photos, il n‘est pas possible de lire le numéro d'immatricula-
tion du véhicule., on dit alors que la photo est ratée; dans le cas contraire, on dit
qu’elle est réussie.

Le radar a pris des photos pendant l'été :

e enjuin,ily a eu 45 photos prises dont 22 ratées.
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e enjuillet, il y a eu 34 photos réussies et 48 ratées.
e en aodt, ily a eu 61 photos dont une proportion de 0.26 de photos ratées.

e en septembre, il y a eu 12 photos ratées, ce qui correspondait a 22.64% des
photos prises.

1. Compléter le tableau suivant.

Juin | Juillet Septembre | Total

Réussies

Ratées

Total

2. Sur l'ensemble de ces 4 mois, quel a été le pourcentage de photos réussies?

3. Décrire l'évolution relative du nombre de photos ratées mois par mois.

Solution 2
La correction est automatique, il peut y avoir des problémes d’arrondis.

1.

Juin | Juillet | AolGt | Septembre | Total
Réussies | 23 34 45 41 143
Ratées 22 48 16 12 98
Total 45 82 61 53 241
2. Proportion de photos réussies
143
oal = 0.59 = 59%
3. e De juin a juillet
48 — 22 26
= —=118=11
22 22 8 8%
e De juillet a ao(lt
16 —48  —32
8 8 —0.67 = —66%
e De aolt a septembre
12—-16 —4
= =—-0.20=-2
16 16 0-25 o7
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DM1 JOUNEAU Cassandra

2nd6 — A rendre pour Vendredi 1 octobre 2021

Exercice 1 Calculs avec des fractions

Détailler les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’'une fraction
irréductible.

4 5 1 3 —2 -8
A= — — D= — — GCG= — S
5 T3 s 7 7 " 12
B= 01 e L7 8
8 2 H—é
9,1 1,9 5
10 10 7T 4
Solution 1
Al L5445 _9 9
2 2 2 2 2
6 6 1 6 1x8 6 &8 648 14 7
B:— 1:— —_ = — = — _=s — = — = —
8+ 8+1 8+1><8 8+8 8 8 4
9 1 941 10
—_ — —:—:—:1
¢ 10+10 10 10
D_1+3_1><7+3><8_7+24_7—i—24_31_31
8 7 8xT7 Tx8 56 56 56 56 56
2 2 2 2
1 9 1x9 9 9
F= - x - = =0 = T
77 TxT7 49 49
- —2>< —8 —2(-8) 16 8
7 42 7Tx 42 294 147
8
5 475 4x5 20 5
4
Exercice 2 Radars

Un radar de la sécurité routiere prend en photo les véhicules en ecves de vi-
tesse. Sur certaines photos, il n‘est pas possible de lire le numéro d'immatricula-
tion du véhicule., on dit alors que la photo est ratée; dans le cas contraire, on dit
qu’elle est réussie.

Le radar a pris des photos pendant l'été :

e enjuin,ily a eu 47 photos prises dont 23 ratées.
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e enjuillet, il y a eu 46 photos réussies et 45 ratées.
e en aodt, il y a eu 65 photos dont une proportion de 0.31 de photos ratées.

e en septembre, il y a eu 14 photos ratées, ce qui correspondait a 23.73% des
photos prises.

1. Compléter le tableau suivant.

Juin | Juillet Septembre | Total

Réussies

Ratées

Total

2. Sur l'ensemble de ces 4 mois, quel a été le pourcentage de photos réussies?

3. Décrire l'évolution relative du nombre de photos ratées mois par mois.

Solution 2

La correction est automatique, il peut y avoir des problémes d’arrondis.
1.

Juin | Juillet | AolGt | Septembre | Total
Réussies | 24 46 45 45 160
Ratées 23 45 20 14 102
Total 47 91 65 59 262
2. Proportion de photos réussies
160
— = 0.61 =61
562 0.6 61%
3. e De juin a juillet
45— 23 22
53 93 0.96 = 95%
e De juillet a ao(t
20—-45 =25
5 15 —0.56 = —55%
e De aolt a septembre
14—-20 -6
50 20 —0.3 = -30%
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DM1 LAFUMAS Flora

2nd6 — A rendre pour Vendredi 1 octobre 2021

Exercice 1 Calculs avec des fractions

Détailler les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’'une fraction
irréductible.

4 5 3 5 4 —6
A= — + — D= =+ = G= — X —
10 " 10 6 6 8~ 64
B= | 47 F= w7 4
3 10 H—Q
5 10 5 1 -7
C= -+ — F= = x = -
2 ' 2 373 6
Solution 1
e 4,5 445 _9 9
10 10 10 10 10
e Tog T, T_T,7Tx3 T 21 742 28 =
3 3 1 3 1x3 3 3 3 3 3
c. B, 10_5+10 15 15
2 2 2 2 2
3 5 345 8 4
D:—+—:—__:_
6 6 6 6 3
E:l><7:7><7—§—9
10 10 1 10
5 1 5x1 5 5
F= — X - = = - = -
373 3x3 9 9
G:§X—6 4(—6):—24 -3
8 64 8x64 512 64
4
67T 6xT7T 42 7
6
Exercice 2 Radars

Un radar de la sécurité routiere prend en photo les véhicules en ecves de vi-
tesse. Sur certaines photos, il n‘est pas possible de lire le numéro d'immatricula-
tion du véhicule., on dit alors que la photo est ratée; dans le cas contraire, on dit
gu’elle est réussie.

Le radar a pris des photos pendant l'été :

e enjuin,ily a eu 46 photos prises dont 20 ratées.
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e enjuillet, il y a eu 46 photos réussies et 41 ratées.
e en aolt, il y a eu 62 photos dont une proportion de 0.24 de photos ratées.

e en septembre, il y a eu 6 photos ratées, ce qui correspondait a 12.5% des
photos prises.

1. Compléter le tableau suivant.

Juin | Juillet | AolGt | Septembre | Total

Réussies

Ratées

Total

2. Sur l'ensemble de ces 4 mois, quel a été le pourcentage de photos réussies?

3. Décrire l'évolution relative du nombre de photos ratées mois par mois.

Solution 2

La correction est automatique, il peut y avoir des problémes d’arrondis.
1.

Juin | Juillet | AolGt | Septembre | Total

Réussies 26 46 47 42 161
Ratées 20 41 15 6 82
Total 46 87 62 48 243

2. Proportion de photos réussies

161
243 = 0.66 = 66%
3. e De juin a juillet
H =20 2L o5 = 1059
20 20 0 7
e De juillet a ao(lt
15 — 41 —26
a1 il = —0.63 = —63%
e De aolt a septembre
6—-15 -9
5 " 15 —0.6 = —60%

Y T~ U R O S T THE R I Yo to X | S5 /799



DM1 MONET-BRIFFOD Antonin

2nd6 — A rendre pour Vendredi 1 octobre 2021

Exercice 1 Calculs avec des fractions

Détailler les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’'une fraction
irréductible.

9 6 1 5 ~-3 -6
A= = + — D= - + — G= — X —

575 110 6 24
B:l—i—l E:§><9 1

10 3 He 9
3,4 e 6,10 5

6 24 575 7
Solution 1

9 6 946 15
A:— —:—:—:3

5+5 5 5
B_1+1_1+1_1+1x10_1+9_7+1o_1_7_1_7
10 10 1 10 1x10 10 10 10 10 10
C_3 4_3><4+4_12 4 1244 16 2

6 24 6x4 24 24 24 24 24 3
D_1+3_1x5+5x2_3+g_5+10_§_§

4 10 4x5 10x2 20 20 20 20 4
F= SygoB8X9_T2_ o

3 3 3
F_6X10_6><10_60_12

575  5x5 25 §
e —3>< —6:—3(—6): 18 1

6 24 6 x24 144 8

1

5 975 9x5 45 45

7
Exercice 2 Radars

Un radar de la sécurité routiere prend en photo les véhicules en ecves de vi-
tesse. Sur certaines photos, il n‘est pas possible de lire le numéro d'immatricula-
tion du véhicule., on dit alors que la photo est ratée; dans le cas contraire, on dit
qu’elle est réussie.

Le radar a pris des photos pendant l'été :

e enjuin,ily a eu 52 photos prises dont 29 ratées.
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e enjuillet, ily a eu 40 photos réussies et 37 ratées.
e en aodt, il y a eu 60 photos dont une proportion de 0.32 de photos ratées.

e en septembre, il y a eu 9 photos ratées, ce qui correspondait a 15.79% des
photos prises.

1. Compléter le tableau suivant.

Juin | Juillet | AolGt | Septembre | Total

Réussies

Ratées

Total

2. Sur l'ensemble de ces 4 mois, quel a été le pourcentage de photos réussies?

3. Décrire l'évolution relative du nombre de photos ratées mois par mois.

Solution 2

La correction est automatique, il peut y avoir des problémes d’arrondis.
1.

Juin | Juillet | AolGt | Septembre | Total

Réussies | 23 40 41 48 152
Ratées 29 37 19 9 94
Total 52 77 60 57 246

2. Proportion de photos réussies

152
— =0.62 =61
516 0.6 61%
3. e De juin a juillet
37— 29 8
= —=028=2
29 29 0.28 [k
e De juillet a ao(t
19-37 —18
= =—-049 =4
37 37 049 8%
e De aolt a septembre
9—-19 —10
15 19 0.53 52%
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DM1 MONOD Mélissa

2nd6 — A rendre pour Vendredi 1 octobre 2021

Exercice 1 Calculs avec des fractions

Détailler les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’'une fraction
irréductible.

7 4 2 8 ~—9 8
A= — + — D= = + — G= — X —
10 " 10 3173 1 712
B= 5 438 = 2 w4 o
4 10 He 2
1 10 9 7 -7
C:——I—— F:—X— —
2 6 6 6 9
Solution 1
A_? 4 744 11 11
10 10 10 10 10
g 3. g_3,8_3 8x4 3 32 3+32 35 35
4 4 1 4 1x4 4 4 4 4 4
-l 10_1x3 10 _3 10_3+10_13_13
2 6 2x3 6 6 6 6 6 6
D_2+8_2><2+8><3_4+24_4+24_28_14
3 2 3x2 2x3 6 6 6 6 3
E:3><4:9><4:%:§
10 10 10 5
9 7 9x7 63 7
F:_X—: = — = —
6 6 6x6 36 4
-9 8 —9x8 -T2 -3
G:—X—: = =
4 712 4x12 48 2
5
H:2:§X9_5x9_§_45
7277 2x7 14 14
9
Exercice 2 Radars

Un radar de la sécurité routiere prend en photo les véhicules en ecves de vi-
tesse. Sur certaines photos, il n‘est pas possible de lire le numéro d'immatricula-
tion du véhicule., on dit alors que la photo est ratée; dans le cas contraire, on dit
qu’elle est réussie.

Le radar a pris des photos pendant l'été :

e enjuin,ily a eu 47/ photos prises dont 27 ratées.
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e enjuillet,ily a eu 47 photos réussies et 31 ratées.
e en aodt, il y a eu 62 photos dont une proportion de 0.26 de photos ratées.

e en septembre, il y a eu 11 photos ratées, ce qui correspondait a 20.0% des
photos prises.

1. Compléter le tableau suivant.

Juin | Juillet Septembre | Total

Réussies

Ratées

Total

2. Sur l'ensemble de ces 4 mois, quel a été le pourcentage de photos réussies?

3. Décrire l'évolution relative du nombre de photos ratées mois par mois.

Solution 2

La correction est automatique, il peut y avoir des problémes d’arrondis.
1.

Juin | Juillet | AolGt | Septembre | Total
Réussies | 20 47 46 44 157
Ratées 27 31 16 11 85
Total 47 78 62 55 242
2. Proportion de photos réussies
157
519 0.65 = 64%
3. e De juin a juillet
31 — 27 4
= —=015=14
27 27 015 %
e De juillet a ao(t
16 -31 —15
= =—-048 = —4
31 31 048 8%
e De aolt a septembre
11-16 =5
= =—-0.31 =-31
16 16 0.3 31%
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DM1 MULTIN Théo

2nd6 — A rendre pour Vendredi 1 octobre 2021

Exercice 1 Calculs avec des fractions

Détailler les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’'une fraction
irréductible.

2 3 7 6 -1 =2
A= =+ = D= — + — G= — X —
177 s 10 7 70
B= 2 110 F= 2 w8 1
4 2 H—Z
c—2+10 - 2><5 -7
7 42 10 710 3
Solution 1
2 3 243 5 5
A:——'——:—:—:—
4 4 4 4 4
5 5 10 5 10x4 5 40 5+40 45 45
B:— 1:— _— = — = — —_— = = — = —
4+0 4+1 4+1><4 4+4 4 4 4
C_2+1O_2><6+10_12+10_12+10_22_11
7 42 Tx6 0 42 42 0 42 42 42 21
D_z+£_7x5+6x4_§+2_4_35+24_@_@
8 10 8x5 10x4 40 40 40 40 40
5 5%x8 40
E:— = :—:2
2><8 5 5 0
F_2X5_2><5_10_1
100 10 10x10 100 10
- —1X—2:—1(—2): 2 1
7 70 7xT70 490 245
1
e 71 3 _1x3 3 3
TOTTT TxT 49 49
3
Exercice 2 Radars

Un radar de la sécurité routiere prend en photo les véhicules en ecves de vi-
tesse. Sur certaines photos, il n‘est pas possible de lire le numéro d'immatricula-
tion du véhicule., on dit alors que la photo est ratée; dans le cas contraire, on dit
qu’elle est réussie.

Le radar a pris des photos pendant l'été :

e enjuin, il y a eu 46 photos prises dont 20 ratées.
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e enjuillet, ily a eu 33 photos réussies et 41 ratées.
e en aodt, il y a eu 53 photos dont une proportion de 0.21 de photos ratées.

e en septembre, il y a eu 8 photos ratées, ce qui correspondait a 16.33% des
photos prises.

1. Compléter le tableau suivant.

Juin | Juillet | AolGt | Septembre | Total

Réussies

Ratées

Total

2. Sur l'ensemble de ces 4 mois, quel a été le pourcentage de photos réussies?

3. Décrire l'évolution relative du nombre de photos ratées mois par mois.

Solution 2

La correction est automatique, il peut y avoir des problémes d’arrondis.
1.

Juin | Juillet | AolGt | Septembre | Total

Réussies 26 33 42 41 142
Ratées 20 41 11 8 80
Total 46 74 53 49 222

2. Proportion de photos réussies

142
— =0.64 =
599 0.6 63%
3. e De juin a juillet
H =20 2L o5 = 1059
20 20 0 7
e De juillet a ao(lt
11 —41 —30
a1 i —0.73 = —-73%
e De aolt a septembre
8§ —11 -3
= =—027=-2
11 11 0.2 s
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DM1 NEIVA Diego

2nd6 — A rendre pour Vendredi 1 octobre 2021

Exercice 1 Calculs avec des fractions

Détailler les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’'une fraction
irréductible.

8 9 10 5 —4 6
A= — + — D= — + = G= — X —
10 " 10 5 76 7 " 14
B:§+4 E:§><3 v
9 5 Ho 10
9 7 8 10 -6
C= =+ — F= — x — -
2 10 575 3
Solution 1
a. 89 _8+9 17T 17
10 10 10 10 10
g 6., 6,4 6 4x9 6 36_6+36 42 14
9 9 1 9 1x9 9 9 9 9 3
o9, T _9x5 T 45 T 54T 52 %
2 10 2x5 10 10 10 10 10 5
10 5 10x6 5x5 60 25 60+25 8 17
5 6 5x6 6x5 30 30 30 30 6
5 5 5 5
F_8X10_8><10_80_16
575  5x5 25 §
4 6 —4x6 —24 —12
G:—X—: = s
7 14 Tx14 08 49
7
10 7 3 7x3 21 7
H:—:—X—: = — = —
6 1076 10x6 60 20
3
Exercice 2 Radars

Un radar de la sécurité routiere prend en photo les véhicules en ecves de vi-
tesse. Sur certaines photos, il n‘est pas possible de lire le numéro d'immatricula-
tion du véhicule., on dit alors que la photo est ratée; dans le cas contraire, on dit
qu’elle est réussie.

Le radar a pris des photos pendant l'été :

e enjuin,ily a eu 44 photos prises dont 22 ratées.

Y T~ U R O S T THE R I Yo to X | 1 799



I

e enjuillet,ily a eu 41 photos réussies et 40 ratées.

e en aolt, ily a eu 57 photos dont une proportion de 0.26 de photos ratées.

e en septembre, il y a eu 14 photos ratées, ce qui correspondait a 24.14% des

photos prises.

1. Compléter le tableau suivant.

Juin | Juillet | Ao(t

Septembre

Total

Réussies

Ratées

Total

2. Sur l'ensemble de ces 4 mois, quel a été le pourcentage de photos réussies?

3. Décrire l'évolution relative du nombre de photos ratées mois par mois.

Solution 2

La correction est automatique, il peut y avoir des problémes d’arrondis.

1.
Juin | Juillet | AolGt | Septembre | Total
Réussies | 22 41 42 44 149
Ratées 22 40 15 14 91
Total 44 81 57 58 240
2. Proportion de photos réussies
149
— = 0.62 =62
510 0.6 62%
3. e De juin a juillet
40 —-22 18
= — =0.82=281
22 22 08 81%
e De juillet a ao(t
15—-40 —25
= = —0.62 = —62
40 40 0.6 627%
e De aolt a septembre
14-15 -1
5 1 —0.07 = —6%
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DM1 PERROTIN Léonie

2nd6 — A rendre pour Vendredi 1 octobre 2021

Exercice 1 Calculs avec des fractions

Détailler les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’'une fraction
irréductible.

1 1 9 2 10 —6
A= = + = D= — + = G= — X —
575 106 7
B= 2 15 = 3.6 6
4 3 H_z
4.3 e 6.2 "3
8 64 373 2
Solution 1
1 1 1
A:— —:——|_1:2:2
5 5 5 5 5
g 5 9,5 _9 5x4 9 2 9+2 29 29
4 4 1 4 1x4 4 4 4 4 4
C_§+3_4x8+3_g+3_32+3 35 35
8 64 8x8 64 64 64 64 64 64
9 2 9x3 2x5 27 10 27410 37 37
10 6 10x3  6x5 30 30 30 30 30
8 8 x 6 48
E= — x6 = = — =16
3 3 3
6 2 6x2 12 4
F= - x5 = =5 =3
373 3x3 9 3
G_9><—6‘_10(—6) —60  —20
o7 T 21 Tx21 147 49
6
3 273 2x3 6
2
Exercice 2 Radars

Un radar de la sécurité routiere prend en photo les véhicules en ecves de vi-
tesse. Sur certaines photos, il n‘est pas possible de lire le numéro d'immatricula-
tion du véhicule., on dit alors que la photo est ratée; dans le cas contraire, on dit
qu’elle est réussie.

Le radar a pris des photos pendant l'été :

e enjuin,ily a eu 59 photos prises dont 29 ratées.
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e enjuillet, ily a eu 37 photos réussies et 47 ratées.
e en aodt, il y a eu 55 photos dont une proportion de 0.27 de photos ratées.

e en septembre, il y a eu 10 photos ratées, ce qui correspondait a 18.52% des
photos prises.

1. Compléter le tableau suivant.

Juin | Juillet Septembre | Total

Réussies

Ratées

Total

2. Sur l'ensemble de ces 4 mois, quel a été le pourcentage de photos réussies?

3. Décrire l'évolution relative du nombre de photos ratées mois par mois.

Solution 2

La correction est automatique, il peut y avoir des problémes d’arrondis.
1.

Juin | Juillet | AolGt | Septembre | Total
Réussies | 30 37 40 44 151
Ratées 29 47 15 10 101
Total 59 84 55 54 252
2. Proportion de photos réussies
151
252 — 0.6 = 59%
3. e De juin a juillet
47—-29 18
= — =0.62 =062
29 29 06 62%
e De juillet a ao(t
15 —-47 -32
7 AT —0.68 = —68%
e De aolt a septembre
10-15 =5
5 15 —0.33 = -33%
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DM1 PETIT Aidan

2nd6 — A rendre pour Vendredi 1 octobre 2021

Exercice 1 Calculs avec des fractions

Détailler les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’'une fraction
irréductible.

8 1 5 3 -3 8
A= — + = D= = + = G= — X —
6 6 07 10 20
)
B= = +2 E:ZXQ J
5% 8 H—Q
8.7 SN "2
3 6 7T 8
Solution 1
Ao 3.1 841 9 3
6 6 6 6 2
2 2 2 2 2x5 2 10 2410 12 12
B:— 2:— - = — = — —_— = = — = —
5+ 5+1 5+1><5 5+5 5 5 5
o 8, T_8x2 T 16 T 1647 23 23
3 6 3x2 6 6 6 6 6 6
D_§+§_5x7+3><9_§+2_7_35+27_@_@
9 7 9x7 7Tx9 63 63 63 63 63
8 8 8 4
3 4 3x4 12 12
F:—X—: = — = —
707 TxT7 49 49
G_—_3x§_—3><8_—24_—3
10 T 20 10x20 200 25
9
2 672 6x2 12
8
Exercice 2 Radars

Un radar de la sécurité routiere prend en photo les véhicules en ecves de vi-
tesse. Sur certaines photos, il n‘est pas possible de lire le numéro d'immatricula-
tion du véhicule., on dit alors que la photo est ratée; dans le cas contraire, on dit
qu’elle est réussie.

Le radar a pris des photos pendant l'été :

e enjuin,ily a eu 52 photos prises dont 28 ratées.
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e enjuillet,ily a eu 41 photos réussies et 48 ratées.
e en aodt, il y a eu 60 photos dont une proportion de 0.33 de photos ratées.

e en septembre, il y a eu 9 photos ratées, ce qui correspondait a 17.65% des
photos prises.

1. Compléter le tableau suivant.

Juin | Juillet | AolGt | Septembre | Total

Réussies

Ratées

Total

2. Sur l'ensemble de ces 4 mois, quel a été le pourcentage de photos réussies?

3. Décrire l'évolution relative du nombre de photos ratées mois par mois.

Solution 2

La correction est automatique, il peut y avoir des problémes d’arrondis.
1.

Juin | Juillet | AolGt | Septembre | Total

Réussies | 24 41 40 42 147
Ratées 28 48 20 9 105
Total 52 89 60 51 252

2. Proportion de photos réussies

147
252 — 0.58 = 58%
3. e De juin a juillet
48 — 28 20
= —=071=T71
28 28 07 [
e De juillet a ao(t
20 —48  —28
T —0.58 = —58%
e De aolt a septembre
9-20 -—11
50 - 20 —0.55 = —55%
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DM1 PRAT Lilou

2nd6 — A rendre pour Vendredi 1 octobre 2021

Exercice 1 Calculs avec des fractions

Détailler les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’'une fraction
irréductible.

5 10 4 6 4 -1
A= = + — D= — + — G= — X —
6 6 51 376
B= 5 43 F= 2 w1 2
P 7 bo 10
9 10 6 9 -5
C:——I—— F:—X— —
3 12 8 8 2
Solution 1
ac 5,10 5410 155
6 6 6 6 2
g B g 3 ,8_3 ,8x2 3 16_3+16_19 19
2 21 2 1x2 2 2 2 2 2
C_g+g_9x4+@_§+g_36+10_@_§
3 12 3x4 12 12 12 12 12 6
D_§+§_4x4+6x5_§+@_16+30_4_6_§
5 4 5x4 4x5 20 20 20 20 10
f- 21 =2-2
7 77
6 9 6x9 54 27
F:—X—: = — = —
8 8 8x8 64 32
G:§X—1_4(—1) —4 _ =2
37 6 3x6 18 9
2
5 1075 10x5 50 25
2
Exercice 2 Radars

Un radar de la sécurité routiere prend en photo les véhicules en ecves de vi-
tesse. Sur certaines photos, il n‘est pas possible de lire le numéro d'immatricula-
tion du véhicule., on dit alors que la photo est ratée; dans le cas contraire, on dit
qu’elle est réussie.

Le radar a pris des photos pendant l'été :

e enjuin,ily a eu 51 photos prises dont 22 ratées.
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e enjuillet, il y a eu 38 photos réussies et 45 ratées.
e en aolt, il y a eu 67 photos dont une proportion de 0.28 de photos ratées.
e en septembre, il y a eu 13 photos ratées, ce qui correspondait a 22.03% des

photos prises.

1. Compléter le tableau suivant.

Juin | Juillet Septembre | Total

Réussies

Ratées

Total

2. Sur l'ensemble de ces 4 mois, quel a été le pourcentage de photos réussies?

3. Décrire l'évolution relative du nombre de photos ratées mois par mois.

Solution 2
La correction est automatique, il peut y avoir des problémes d’arrondis.

1.

Juin | Juillet | AolGt | Septembre | Total
Réussies | 29 33 48 46 161
Ratées 22 45 19 13 99
Total 51 83 67 59 260
2. Proportion de photos réussies
161
— =0.62 =61
260 %
3. e De juin a juillet
45 —-22 23
= — =1.05=104
22 22 05 04%
e De juillet a ao(lt
19 —-45 —-26
5 15 —0.58 = —57%
e De aolt a septembre
13—-19 —6
= =—-0.32 =-31
19 19 0.3 31%
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DM1

RINALDI Gianni

2nd6 — A rendre pour Vendredi 1 octobre 2021

Exercice 1

Calculs avec des fractions

Détailler les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’'une fraction

irréductible.

10 4
A= o+
8 6
C= 5+
Solution 1
1 4
SERE
SO
8 6
C= 5+ 5
5 7
D= S+ o =
7
E= §><58:
F= ZXZ_
3 2
=1 %
6
H= %:gx
3
Exercice 2

X +
o |

X
| 0o

>3 O 3 W] Ot

10 5x10 50

6  40+6 46 46

7 1047 17 17

3 2
G= 2 x —
1720
6
_ D
H= 15
3
12 10412 22
2 2
T 45 45
6 6
Radars

Un radar de la sécurité routiere prend en photo les véhicules en ecves de vi-
tesse. Sur certaines photos, il n‘est pas possible de lire le numéro d'immatricula-
tion du véhicule., on dit alors que la photo est ratée; dans le cas contraire, on dit

qu’elle est réussie.
Le radar a pris des photos pendant l'été :

e enjuin,ily a eu 44 photos prises dont 20 ratées.
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e enjuillet, ily a eu 40 photos réussies et 37 ratées.
e en aolt, ily a eu 61 photos dont une proportion de 0.33 de photos ratées.

e en septembre, il y a eu 6 photos ratées, ce qui correspondait a 13.04% des
photos prises.

1. Compléter le tableau suivant.

Juin | Juillet | AolGt | Septembre | Total

Réussies

Ratées

Total

2. Sur l'ensemble de ces 4 mois, quel a été le pourcentage de photos réussies?

3. Décrire l'évolution relative du nombre de photos ratées mois par mois.

Solution 2

La correction est automatique, il peut y avoir des problémes d’arrondis.
1.

Juin | Juillet | AolGt | Septembre | Total

Réussies 24 40 41 40 145
Ratées 20 37 20 6 83
Total 44 77 61 46 228

2. Proportion de photos réussies

145
— =0.64 =
598 0.6 63%
3. e De juin a juillet
37—20 17
50 20 0.85 = 85%
e De juillet a ao(t
20—-37 —17
= = —0.46 = —4
37 37 046 5%
e De aolt a septembre
6—-—20 —14
50~ 20 = —0.7=-70%
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DM1 RIVERA-DRENEUC Kerly

2nd6 — A rendre pour Vendredi 1 octobre 2021

Exercice 1 Calculs avec des fractions

Détailler les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’'une fraction
irréductible.

2 9 3 9 9 2
A= — — D= — — G= - _
77 5 77 376
2 1 2
B= — +8 E= — x 2 =
9 10 H—Q
1.3 e 7 10 ~ 8
8 8 37 3 7
Solution 1
A 2 9 249 11 11
T 7T T T
B_2+8_2+8_2+8x9_2+72_2+m_;m_74
9 9 1 9 1x9 9 9 9 9 9
c—1+3—1+3—4—1
8 8 8 8 2
D_3+9_3x7+9x2_2y+m_2LH8_39_w
2 7 2xT Tx2 14 14 14 14 14
10 10 10 5
o 7, 10_Tx10 70 70
373 3x3 9 9
376 3x6 18
2
e 6 _2 7 _2x7 14 7
8 68 6x8 48 24
7
Exercice 2 Radars

Un radar de la sécurité routiere prend en photo les véhicules en ecves de vi-
tesse. Sur certaines photos, il n‘est pas possible de lire le numéro d'immatricula-
tion du véhicule., on dit alors que la photo est ratée; dans le cas contraire, on dit
qu’elle est réussie.

Le radar a pris des photos pendant l'été :

e enjuin,ily a eu 44 photos prises dont 24 ratées.
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e enjuillet, ily a eu 32 photos réussies et 36 ratées.
e en aodt, il y a eu 59 photos dont une proportion de 0.25 de photos ratées.

e en septembre, il y a eu 12 photos ratées, ce qui correspondait a 21.82% des
photos prises.

1. Compléter le tableau suivant.

Juin | Juillet | AolGt | Septembre | Total

Réussies

Ratées

Total

2. Sur l'ensemble de ces 4 mois, quel a été le pourcentage de photos réussies?

3. Décrire l'évolution relative du nombre de photos ratées mois par mois.

Solution 2

La correction est automatique, il peut y avoir des problémes d’arrondis.
1.

Juin | Juillet | AolGt | Septembre | Total
Réussies | 20 32 44 43 139
Ratées 24 36 15 12 87
Total 44 68 59 55 226
2. Proportion de photos réussies
139
— =0.62 =61
596 0.6 61%
3. e De juin a juillet
36 —24 12
54 91— 0.5 = 50%
e De juillet a ao(lt
15-36 21
= = —0.58 = =58
36 36 %
e De aolt a septembre
12—-15 -3
= =—-0.2=-2
15 15 0 0%
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DM1 ROSA DOS SANTOS Andréa

2nd6 — A rendre pour Vendredi 1 octobre 2021

Exercice 1 Calculs avec des fractions

Détailler les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’'une fraction
irréductible.

2 10 6 9 1 -7
A= =+ — D= — + = G= - X —
s 8 s 7 0 " 81
B= 5 44 = 2 w7 7
4 10 H= 9
6 8 2 8 -6
C= — + — F= = x — e
10 60 373 9
Solution 1
A_z 10 2+10 12 3
8 &8 8 8 2
g 3, 3,4 3 4x4 3 16_3+16 19 19
4 4 1 4 1x4 4 4 4 4 4
- 6,8 _6x6 8 36 8 3648 44 11
10 60 10x6 60 60 60 60 60 15
D_6+9_6><7+9><8_42+72_42+72_114_57
8 7 8x7 7Tx8 56 56 56 56 28
10 10 10 10
2 8 2x8 16 16
F:_X—: = — = —
373 3x3 9 9
G:1X—7:1(—7):—7:—7
97 8 9x8l 729 729
7
6 976 9x6 54 6
9
Exercice 2 Radars

Un radar de la sécurité routiere prend en photo les véhicules en ecves de vi-
tesse. Sur certaines photos, il n‘est pas possible de lire le numéro d'immatricula-
tion du véhicule., on dit alors que la photo est ratée; dans le cas contraire, on dit
qu’elle est réussie.

Le radar a pris des photos pendant l'été :

e enjuin,ily a eu 41 photos prises dont 21 ratées.
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e enjuillet, il y a eu 49 photos réussies et 42 ratées.
e en aodt, ily a eu 52 photos dont une proportion de 0.19 de photos ratées.

e en septembre,ily a eu 11 photos ratées, ce qui correspondait a 18.64% des
photos prises.

1. Compléter le tableau suivant.

Juin | Juillet | AolGt | Septembre | Total

Réussies

Ratées

Total

2. Sur l'ensemble de ces 4 mois, quel a été le pourcentage de photos réussies?

3. Décrire l'évolution relative du nombre de photos ratées mois par mois.

Solution 2

La correction est automatique, il peut y avoir des problémes d’arrondis.
1.

Juin | Juillet | AolGt | Septembre | Total
Réussies | 20 49 42 48 159
Ratées 21 42 10 11 84
Total 41 91 52 59 243
2. Proportion de photos réussies
159
— = 0.65 =65
243 %
3. e De juin a juillet
42 -21 21 — 1.0 = 100%
o1 21 -
e De juillet a aolt
10—-42  -32
o 1 —0.76 = —76%
e De aolt a septembre
11 —10 1
=—=01=1
10 10 0 0%
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DM1 SALAHDINE Abdel-Mounim

2nd6 — A rendre pour Vendredi 1 octobre 2021

Exercice 1 Calculs avec des fractions

Détailler les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d'une fraction
irréductible.

1 4 5 10 4 —10
A= -+ 2 D= — + — G= -
979 272 57 15
1
B:2+1 E= — x6 E
5% 7 H—l
10 2 6 10 -3
C:—+— F:—X— —
3 15 9 9 8
Solution 1
Ao L 4 _ 144 55
9 9 9 9 9
2 2 1 2 1 2 2
5% 5% 1 5 1 x5 5 5 5 5% 5
C—E 3_10><5 3 @4_3_50—#2_@_2
3 15 3x5 15 15 15 5 15 1
2 2 2 2 2
7 7 7 7
F_QXE_6X10_@_@
97 9 9x9 81 27
G:éx_10:4(_10):_40:_8
5% 15 5 x 15 75 15
10
7 10 8 10 x 8 80 80
H:—:—X—: = — = —
3 73 7x3 21 21
8
Exercice 2 Radars

Un radar de la sécurité routiére prend en photo les véhicules en ecvés de vi-
tesse. Sur certaines photos, il n‘est pas possible de lire le numéro d'immatricula-
tion du véhicule., on dit alors que la photo est ratée; dans le cas contraire, on dit
qu’elle est réussie.

Le radar a pris des photos pendant l'été :

e enjuin,ily a eu 52 photos prises dont 28 ratées.
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e enjuillet, il y a eu 49 photos réussies et 41 ratées.
e en aodt, il y a eu 60 photos dont une proportion de 0.22 de photos ratées.

e en septembre, il y a eu 5 photos ratées, ce qui correspondait a 9.43% des
photos prises.

1. Compléter le tableau suivant.

Juin | Juillet | AolGt | Septembre | Total

Réussies

Ratées

Total

2. Sur l'ensemble de ces 4 mois, quel a été le pourcentage de photos réussies?

3. Décrire l'évolution relative du nombre de photos ratées mois par mois.

Solution 2

La correction est automatique, il peut y avoir des problémes d’arrondis.
1.

Juin | Juillet | AolGt | Septembre | Total

Réussies | 24 49 47 48 168
Ratées 28 41 13 5 87
Total 52 90 60 53 255

2. Proportion de photos réussies

168
—— = 0.66 = 65
255 %
3. e De juin a juillet
41 —-28 13
= —=046=14
28 28 046 6%
e De juillet a ao(t
13 —-41  -28
a1 i —0.68 = —68%
e De aolt a septembre
5—13 -8
= = —0.62 = —61
13 13 0.6 61%
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DM1 TAIBI Shaima

2nd6 — A rendre pour Vendredi 1 octobre 2021

Exercice 1 Calculs avec des fractions

Détailler les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’'une fraction
irréductible.

7 10 10 5 -5 7
A= — + — D= — + = G= — X —

09 13 0 " 15

4

B= > 43 E= = x1 9

10 3 He O
8.4 2,8 "3
7T 10 710 7
Solution 1

7 10 T7+10 17 17
A:——|——: —_ =

9 9 9 9 9
B_3+3_3+§_3+3x10_3+@_5+30_§_z
10 10 1 10 1x10 10 10 10 10 2
C_8+4_8+4_12_12

7T T 7 7

10 5 10 5x2 10 10 10+10 20

4 2 4  2x2 4 4 4 4
-t -4_14

3 3 3
F_2X8_2><8_16_4

10 10 10x10 100 25

-5 7 —hxT7 =35 -7
G:—X—: = =

9 45  9x45 405 81

9

3 6 3 6x3 18 2

7
Exercice 2 Radars

Un radar de la sécurité routiere prend en photo les véhicules en ecves de vi-
tesse. Sur certaines photos, il n‘est pas possible de lire le numéro d'immatricula-
tion du véhicule., on dit alors que la photo est ratée; dans le cas contraire, on dit
qu’elle est réussie.

Le radar a pris des photos pendant l'été :

e enjuin,ily a eu 50 photos prises dont 28 ratées.
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e enjuillet, ily a eu 48 photos réussies et 44 ratées.
e en aodt, il y a eu 58 photos dont une proportion de 0.17 de photos ratées.

e en septembre, il y a eu 6 photos ratées, ce qui correspondait a 10.71% des
photos prises.

1. Compléter le tableau suivant.

Juin | Juillet | AolGt | Septembre | Total

Réussies

Ratées

Total

2. Sur l'ensemble de ces 4 mois, quel a été le pourcentage de photos réussies?

3. Décrire l'évolution relative du nombre de photos ratées mois par mois.

Solution 2

La correction est automatique, il peut y avoir des problémes d’arrondis.
1.

Juin | Juillet | AolGt | Septembre | Total

Réussies 22 48 48 50 168
Ratées 28 44 10 6 88
Total 50 92 58 56 256

2. Proportion de photos réussies

168
—— = 0.66 = 65
256 %
3. e De juin a juillet
44 — 28 16
58 98 0.57 =57%
e De juillet a ao(t
10—-44 —-34
YRR = —0.77=-T1%
e De aolt a septembre
6—-10 —4
= =—-04=—-4
10 10 0 0%
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DM1 TELEGONE Angie

2nd6 — A rendre pour Vendredi 1 octobre 2021

Exercice 1 Calculs avec des fractions

Détailler les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’'une fraction
irréductible.

7 5 6 5 —1 10
A= — + = D= — + = G= — X —
6 6 s 3 0 “ 72
1
B Vg e~ 310 7
3 5) H—Q
7.2 SN "8
4 28 7T 2
Solution 1
ae 7LD _TH5_ 12,
6 6 6 6
B 10 8_10+8_10+8><3_1O+24_10+24_34_34
-3 3 1 3 1x3 3 3 3 3 3
c—7+2—7><7+2—49+2—49+2—51—51
4 28 4xT7 28 28 28 28 28 28
D_§+§_6x3+5x8_§+4_0_18+40_§_@
8 3 8x3 3x8 24 24 24 24 12
8 8x 10 80
F= = x10= - — =16
5 5 5
5 4 5x4 20 20
F:_X—: = — = —
707 TxT7 49 49
- _1><10—_1X10—_10—_5
9 72 9x72 648 324
7
e 6 7 2 _Tx2 14 7
8 6 8 6x8 48 24
2
Exercice 2 Radars

Un radar de la sécurité routiere prend en photo les véhicules en ecves de vi-
tesse. Sur certaines photos, il n‘est pas possible de lire le numéro d'immatricula-
tion du véhicule., on dit alors que la photo est ratée; dans le cas contraire, on dit
qu’elle est réussie.

Le radar a pris des photos pendant l'été :

e enjuin, il y a eu 54 photos prises dont 27 ratées.
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e enjuillet, ily a eu 43 photos réussies et 34 ratées.
e en aodt, il y a eu 64 photos dont une proportion de 0.31 de photos ratées.

e en septembre, il y a eu 5 photos ratées, ce qui correspondait a 11.11% des
photos prises.

1. Compléter le tableau suivant.

Juin | Juillet | AolGt | Septembre | Total

Réussies

Ratées

Total

2. Sur l'ensemble de ces 4 mois, quel a été le pourcentage de photos réussies?

3. Décrire l'évolution relative du nombre de photos ratées mois par mois.

Solution 2

La correction est automatique, il peut y avoir des problémes d’arrondis.
1.

Juin | Juillet | AolGt | Septembre | Total

Réussies | 27 43 44 40 154
Ratées 27 34 20 5 86
Total 54 77 64 45 240

2. Proportion de photos réussies

154
— =0.64 =064
510 0.6 64%
3. e De juin a juillet
34 — 27 7
= —=026=2
27 27 026 o
e De juillet a ao(t
20—-34 —14
= = —041=-41
34 34 0 %
e De aolt a septembre
5—20 —15
50 - 20 —0.75 = —=75%
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DM1 ZERDOUNI Adam

2nd6 — A rendre pour Vendredi 1 octobre 2021

Exercice 1 Calculs avec des fractions

Détailler les calculs suivants et donner le résultat sous la forme d’'une fraction
irréductible.

2 1 2 10 -9 -2
A= =+ = D= = + — G= — X —
s 8 07 7 14
4
B= 2 1 10 E= = x4 4
5% 6 H—Q
C_2+8 F—2><10 -3
4 24 37 3 6
Solution 1
A_z 1 241 3 3
8 8 8 8 8
3 3 10 3 10x5 3 50 3+50 53 53
B:— 1:— _— = — = — —_— = = — = —
5+0 5+1 5+1><5 5 5 5 5 5
C_2+8_2><6+8_12+8_12+8_20_5
4024 4x6 24 24 24 24 24 6
D_2+10_2><7+10><9_14+9o_14+90_104_104
9 7 9xT7 7Tx9 63 63 63 63 63
4
o by tx4 168
6 6 6 3
2 10 2x10 20 20
F= - X — = = =7
37 3 3 x 3 9 9
7 14 7x14 98 49
4
3 6 3 6x3 18 3
6
Exercice 2 Radars

Un radar de la sécurité routiere prend en photo les véhicules en ecves de vi-
tesse. Sur certaines photos, il n‘est pas possible de lire le numéro d'immatricula-
tion du véhicule., on dit alors que la photo est ratée; dans le cas contraire, on dit
qu’elle est réussie.

Le radar a pris des photos pendant l'été :

e enjuin,ily a eu 52 photos prises dont 26 ratées.
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e enjuillet,ily a eu 47 photos réussies et 42 ratées.
e en aodt, ily a eu 61 photos dont une proportion de 0.31 de photos ratées.

e en septembre,ily a eu 11 photos ratées, ce qui correspondait a 21.57% des
photos prises.

1. Compléter le tableau suivant.

Juin | Juillet Septembre | Total

Réussies

Ratées

Total

2. Sur l'ensemble de ces 4 mois, quel a été le pourcentage de photos réussies?

3. Décrire l'évolution relative du nombre de photos ratées mois par mois.

Solution 2

La correction est automatique, il peut y avoir des problémes d’arrondis.
1.

Juin | Juillet | AolGt | Septembre | Total
Réussies | 26 47 42 40 155
Ratées 26 42 19 11 98
Total 52 89 61 51 253
2. Proportion de photos réussies
155
—— =0.61 =61
253 %
3. e De juin a juillet
42 —-26 16
= — =0.62=061
26 26 06 61%
e De juillet a ao(t
19 —-42 =23
12 19 0.55 54%
e De aolt a septembre
11-19 =8
= = —0.42 = —42
19 19 0 %
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